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Verslag van de Algemene Ledenvergadering van MHCKrimpen
	Datum:
	9 november 2009

	Aanwezig: 
	Het bestuur: Dani de Bode, Paul Braam, Marleen Ririassa-de Winter, Arnold Stendahl, René van Walsum; 

Belangstellenden: John Anthonise, Eveline van den Berg,Wybe Boltje, O.H. van Franeker, Marco Huisman, Cora en Peter Kleinekoort, June van Leeuwen, Rosalie, Rutger én René Mandos, Astrid Nobels, Bob Slik, Maartje, Marlies, Thomas én Gooike van Slooten, Bert Sterkenburg, Jeroen en Willem Vermeulen, Yvonne de Waard, Marjolein de Waard, Toine van der Zanden;

Bericht van verhindering ontvangen van: Karina en Alexander Bakker, Hans Janssen Daalen en Bert van der Sluis. 


1. Verslag van de vergadering van 13 mei 2009


Het verslag van de vergadering van 13 mei 2009 wordt vastgesteld.

2. Mededelingen voorzitter
Er zijn veel positieve elementen te noemen:

· Er lijken steeds meer mensen bereid te zijn hun vrije tijd in de club te steken. Zo verlopen de trainingen op woensdagmiddagen onder leiding van de nieuwe coördinator voor de jongste jeugd, Marjolein de Waard, erg plezierig, hetgeen ook een spectaculaire groei van het aantal jongste jeugdleden tot gevolg heeft. Ook is er weer een nieuwe Jeugdcommissie van start gegaan (en veel leden van die commissie zijn vanavond aanwezig);

· Het nieuwe communicatieprogramma (website en ledenadministratie van Lisa) functioneert prima;

· Het “blauwe boekje” wordt binnen nu en 1 maand verspreid;

· Ook komt de nieuwe Redactiecommissie binnenkort met een gloednieuwe Bullytin (al kan zij nog wel wat kopij gebruiken);

· Er zijn activiteiten gestart c.q. worden gestart met als doel om geld te genereren voor nieuwe materialen en dan met name voor keeperuitrustingen ( deelname aan Grote Clubaktie en Oliebollenverkoop);

· Aan de zondagcompetitie doen 4 herenteams én 1 damesteam mee (en zij boeken goede resultaten!;

· De zaalhockeycompetitie gaat binnenkort weer volop van start.
Maar er zijn ook zorgpunten. Met name het gegeven er nogal eens (en bovendien ook steeds dezelfde) leden niet komen opdagen bij fluitbeurten is erg storend. 
3. Velden en accommodatie
In mei jl. leken de vooruitzichten, ook voor wat betreft de medewerking van de gemeente, voor de aanleg van 2 nieuwe kunstgrasvelden nog erg gunstig. Mede als gevolg van de actuele economische situatie bleek voor onze club uiteindelijk de conceptgemeentebegroting tóch veel minder gunstig uit te pakken. Twee weken geleden heeft de voorzitter, samen met de huidige én de toekomstige penningmeester, tijdens de begrotingscommissie nog aandacht voor de situatie van MHCK gevraagd. 
Op 28 oktober heeft vervolgens een gesprek met wethouder Blankenberg plaatsgevonden. Toegezegd is dat de gemeente bereid is mee te werken aan de vervanging van het huidige kunstgrasveld, mits dit budgetneutraal kan gebeuren. Dat betekent dat het huurbedrag gebaseerd wordt op een afschrijvingsperiode van 10 jaar. Omdat het huidige kunstgrasveld destijds door MHCK is gefinancierd betalen we momenteel een symbolisch huurbedrag van 0,50 eurocent per jaar.

Daarnaast speelt de positie van DCV hierin een grote rol. Er hangt veel af van de beslissing om DCV al dan niet te verhuizen naar de Krimpenerbosweg. Het besluitvormingsproces verloopt zeer moeizaam, maar lijkt nu toch naar de beslissing toe te werken dat de verhuizing niét doorgaat. Er is namelijk een financieel gat van 6 miljoen euro. De beslissing gaat uiterlijk 1 december a.s. genomen worden.
Als DCV niet naar de Krimpenerbosweg verhuist dan wordt waarschijnlijk ingezet op een verhuizing van MHCK, KOAG en de handbalvereniging naar die locatie. 

Indien we niet naar de Krimpenerbosweg verhuizen dan zal waarschijnlijk uiterlijk volgend jaar zomer het huidige kunstgrasveld vervangen worden. 

Los van welk scenario dan ook zal het clubhuis zeer binnenkort een opknapbeurt krijgen (door enkele vrijwilligers o.l.v. Toine van der Zanden). 
Overigens zou ook de verlichting rond het kunstgrasveld vervangen moeten worden; het contract is inmiddels verlopen. Paul Braam zal met Aerolux contact opnemen. Verzocht zal worden om het contract nog 1 à 2 jaar te verlengen. 

4. Activiteiten Technische Commissie
Het nieuwe beleid is vooral gericht op kwaliteitsverbetering. Arnold Stendahl zegt dat met name Dani de Bode en Paul Braam zeer veel werk verzetten.

Dani schets de ondernomen en op stapel staande activiteiten:

· Er wordt gewerkt aan een betere begeleiding van de jeugd. Met name de inzet van Peter Bak en Marjolein de Waard zijn daarbij van groot belang;

· Onder leiding van Gooike van Slooten en Simon Rotsteeg zijn de ouder-hockey-avonden van start gegaan. Deze waren succesvol. Het heeft zelfs geleid tot een groei van de groep die op dinsdagavond traint;
· Er vinden workshops plaats voor trainers en coaches door Peter Bak en in samenwerking met de bond;

· Op 25 november a.s. wordt de eerste workshop gehouden voor jeugdtrainers en –coaches;

· De scheidsrechterscursussen zijn gestart waaraan niet alleen jongens en meisjes B en A, maar ook ouders meedoen. Volgende week worden de examens afgenomen. Dit zal wellicht ook een groot deel van de problemen bij het niet komen opdagen van scheidsrechters kunnen oplossen;

· Verzocht is om ook een trimavond voor dames te starten. Onderzocht zal worden of hier inderdaad voldoende animo voor is;
· Ook na de winterstop zullen nog (3) workshops gehouden worden;

· Ouders is aangeboden om gratis deel te nemen aan door de bond te houden cursussen.

5. Financiën
René van Walsum licht de jaarrekening en begroting toe. De jaarrekening vertoont wederom een positief resultaat. Wel is de baropbrengst wat tegenvallend. De omzet was weliswaar heel hoog, maar de marge holt achteruit. Daarvoor zijn enkele aanwijsbare oorzaken: de leverancier is erg duur, de kleine tap is relatief duur en ook bestaat de indruk dat niet altijd even goed wordt afgerekend. 
Momenteel wordt al onderzocht of de inkoop bij een andere leverancier kan plaatsvinden én of de kleine tap vervangen kan worden. 

Toine van der Zanden zegt dat naar zijn idee de omzet van de keuken verhoogd kan worden. Bob Slik heeft de indruk dat er op de trainingsavonden redelijk tot goed afgerekend wordt. Wybe Boltje merkt op dat er gedurende het vorige seizoen niet veel hockeyfeesten zijn georganiseerd. Tijdens het feest van afgelopen zaterdag was goed voor een omzet van 3.500,- en er is een vergunning voor 6 feesten per jaar. 

Uiteindelijk wordt afgesproken dat Bert Sterkenburg en René Mandos gaan onderzoeken wat er op dit gebied te verbeteren valt. 

Verder merkt René van Walsum op dat ook de sponsoropbrengsten teleurstellend zijn. Ook hier zijn oorzaken voor aan te wijzen: een goede sponsorcommissie ontbrak en bovendien speelt ook de kredietcrisis mee. Een nieuwe sponsorcommissie staat in de startblokken, dus dit biedt weer perspectief. 
René Mandos stelt tenslotte voor om, nu er weer een nieuwe enthousiaste jeugdcommissie is geformeerd, op de begroting weer budget voor die commissie op te nemen. De vergadering is het hier mee eens. 
René Mandos complimenteert René van Walsum namens de kascommissie. De kascommissie heeft de jaarrekening gecontroleerd en in orde bevonden. De commissie verleent het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid tijdens het seizoen 2008-2009. 

6. Samenstelling bestuur 
Gedurende een periode van 4 jaar heeft René van Walsum de functie van penningmeester vervuld. Hij neemt vanavond afscheid. Arnold Stendahl richt het woord tot hem. Hij kenmerkt René met de volgende eigenschappen: nauwgezet, integer, rustig, bescheiden, deskundig en betrouwbaar. Dat het financiële beleid de afgelopen 4 jaar “zwarte cijfers” liet zien is mede de verdienste van René.
John Anthonise is bereid gevonden om de functie van penningmeester op zich te nemen. Ook Toine van der Zanden is bereid om aan het bestuur deel te nemen.

Er is applaus voor René van Walsum én de nieuwe bestuursleden.

7. Rondvraag
Boetesysteem bij niet komen opdagen scheidsrechters
René Mandos vraagt of het boetesysteem bij het niet komen opdagen van scheidsrechters goed functioneert.

Geconstateerd wordt dat dit niet het geval is. In september jl. heeft Paul Braam alle coaches opgeroepen om afwezigheid van scheidsrechters aan hem door te geven, zodat de penningmeester kan worden verzocht om een boete op te leggen. Aan deze oproep wordt niet of nauwelijks gevolg gegeven.

Gediscussieerd wordt over mogelijkheden tot verbetering: spelers schorsen (daarmee verhoog je weliswaar de sociale druk, maar daarmee dupeer je ook een heel team), namen vermelden op de website, uitsluiten van deelname aan Maidenhead en hockeyfeesten, personen persoonlijk aanspreken en aanleggen van lijst van betaalde scheidsrechters (zoals er ook een lijst is voor barpersoneel).  
Afgesproken wordt dat coaches zal worden opgeroepen om mee te werken aan een verbetering (door daags voor een wedstrijd even met de opgestelde scheids te bellen en het niet komen opdagen van scheidsrechters door te geven aan de arbitragecommissie) en dat de sanctie van schorsing wordt opgelegd. Ook kunnen leden zich laten plaatsen op een lijst met betaalde scheidsrechters (zodat een fluitbeurt kan worden afgekocht). 
Wie is de contactpersoon van de Sponsorcommissie?
Els Nobels vraagt wie de contactpersoon van de Sponsorcommissie is. De Redactiecommissie wil namelijk in de nieuwe Bullytin de (hoofd)sponsoren aan het woord laten. 

Toine van der Zanden adviseert haar om eventuele vragen met betrekking tot sponsoring via de mail aan hem te stellen; hij zal daarop z.s.m. reageren. 

Nieuwe Jeugdcommissie
René Mandos zegt erg blij te zijn met de nieuwe Jeugdcommissie. 

Die commissie wordt overigens samengesteld door: Eveline en Michiel van den Berg, Bo Drenth, June van Leeuwen, Rosalie en Rutger Mandos, Julia Mayer, Maartje van Slooten, Jeroen Vermeulen, Marjolein de Waard, Toine van der Zanden en Ellen Zoetmulder. Namens de commissie belooft Toine dat er voor de jeugd veel activiteiten zullen worden georganiseerd.
E-mailadressen van ouders van jeugdleden
Bert Sterkenburg zegt dat hij graag de e-mailadressen van ouders van jeugdleden in Lisa opgenomen zou zien. 

Dani zegt toe hier voor zorg te gaan dragen. Ook voor de verwerking van nota’s is het gewenst dat tot en met de B-jeugd de ouders dezelfde e-mailberichten van MHCK ontvangen als hun kinderen. 
Presentatie nieuwe bestuursleden
John Anthonise en Toine van der Zanden presenteren zichzelf. Toine maakt van de gelegenheid gebruik om een oproep te doen voor nieuwe c.q. gebruikte vlaggenmasten. 
