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Verslag van de Algemene Ledenvergadering van MHCKrimpen
	Datum:
	25 mei 2011

	Aanwezig: 
	Het bestuur: John Anthonise, Dani de Bode, Paul Braam, Ben Loef, Marleen Ririassa-de Winter, Arnold Stendahl, Marjolein de Waard; 

Belangstellenden: Frank Bezemer, Hans Janssen Daalen, Fred van Deelen, Otto van Franeker, Marco Huisman, Ruud Nieuwland, Astrid Nobels, Edwin Noomen, Marcel Ririassa, Wim Roelofsen, Simon Rotsteeg, Bob Slik, Marlies en Gooike van Slooten, Bert van der Sluis, Eveline en Bert Sterkenburg, Geoffrey Verheijen, Emmy en Wim Vermeulen, Gwen en Ben van Unen. 


1. Verslag van de vergadering van 17 november 2011
John Anthonise geeft aan dat bij punt 3 moet staan dat aan de hockeybond een bedrag van € 2.672,- in plaats van € 4.172,- voor de zaalhockeycompetitie is betaald.

Voor het overige wordt het verslag van de vergadering van 19 mei 2010 ongewijzigd vastgesteld.

2. Tweede kunstgrasveld
Arnold Stendahl citeert uit de notulen van de gemeenteraadsvergadering van 19 mei jl.: “Te besluiten om voor de financiering van een tweede kunstgras hockeyveld de gemeentelijke bijdrage van in totaal  € 88.000 te dekken uit het resultaat van de jaarrekening 2010 op de post combinatiefuncties. De raad spreekt waardering uit voor de manier waarop het proces is verlopen en stemt in met het voorstel van het college”.
Dit mooie resultaat is behaald na een periode van 4 jaar waarin regelmatig overleg met de gemeente heeft plaatsgevonden. En daarbij hadden we te maken met een geregeld wijzigend gemeentebeleid én de economische recessie. Dat het uiteindelijk gelukt is heeft het bestuur als verrassend ervaren. Het is vooral te danken aan de goede communicatie én de inspanningen van o.a. Edwin Noomen, Ben Loef, Bert Slingerland, John Anthonise, Rene van Walsum en het oud-lid Cees Lodder.
De gelijktijdige vernieuwing van het eerste kunstgrasveld is helaas financieel niet haalbaar gebleken. Wél zullen de hekken en de stootplanken  en mogelijk de doelen worden gerenoveerd en hier en daar het veld. De gemeente is meegedeeld dat wij over 3 jaar de toplaag van het 1e veld moeten vervangen. De gemeente heeft nu aangegeven dat zij op dat moment geen financiële bijdrage zal leveren. 
Het eigen vermogen zal voor ongeveer 1/4e deel worden aangesproken. De verwachting is dat het vermogen binnen enkele jaren opnieuw zal worden opgebouwd. Wél is een contributieverhoging nodig (waarvoor de instemming van de ALV vereist is; zie hiervoor bij punt 4). Verder  zijn er goede  vooruitzichten op een toename van de sponsorinkomsten. Met betrekking tot het aanleggen van het tweede kunstgrasveld in combinatie met een contributieverhoging heeft een ledenraadpleging plaatsgevonden: 62% van onze leden is vóór de aanleg van een 2e kunstgrasveld en 38% is tegen (zie verder punt 4 hierna). 
John Anthonise geeft nog aan dat de Stichting Kunstgrasaccommodatie weer wordt geactiveerd omdat dit belastingtechnische voordelen biedt. De Stichting wordt dan opdrachtgever. De aanleg van het 2e kunstgrasveld zal waarschijnlijk in het komende najaar worden uitgevoerd. Uitvoering in de periode ná de zomervakantie kan ook nog een korting opleveren.

Desgevraagd merkt Simon Rotsteeg op dat kan worden overwogen om de 3 masten tussen het eerste en tweede veld te vernieuwen. Nieuwe armaturen verspreiden minder strooilicht, wat voor de omwonenden een stuk prettiger is. Bovendien heeft Aerolux al eerder geklaagd over roestvorming in de masten. 

Naar aanleiding van een vraag van Geoffrey Verheijen over de mogelijke aansprakelijkheid naar derden deelt Arnold Stendahl mee dat de aannemer een CAR-verzekering zal afsluiten en dat de club bovendien een Wettelijke Aansprakelijkheidsverzekering heeft.


3. Financiën
John Anthonise zegt dat de uitgaven goed in balans zijn: alle commissies blijven binnen hun budget. Daarnaast is de sponsorcommissie gerevitaliseerd. Hierdoor kan nu al worden geconstateerd dat de inkomsten flink omhoog gaan. Het paastoernooi was, ook in financieel opzicht, een groot succes: er is een winst van € 3.500,- behaald. Ook goed voorraadbeheer (Bob Slik), slim inkopen (Emmy Vermeulen en Marlies van Slooten) en kleine prijsverhogingen voor consumpties dragen bij aan een goede financiële situatie.
De kosten van het nieuwe kunstgrasveld en partiële renovatie van het bestaande veld worden op € 275.000,- geraamd. Hiervoor wordt een bancaire lening van € 150.000,- afgesloten (waarvoor de gemeente garant staat). Verder draagt de gemeente een bedrag van € 88.000,- bij. Uit ons eigen vermogen wordt € 30.000,- betaald. Geconstateerd kan worden dat sprake is van een solide situatie en een verantwoorde investering. Volgens de berekeningen zal ons eigen vermogen slinken tot ca. € 60.000,- waarna het weer opgebouwd zal worden. Over de offertes zal nog onderhandeld worden met enerzijds de Rabobank en anderzijds de aannemers, zodat het financiële beeld wellicht nog iets gunstiger kan worden. 

4. Voorstel tot verhoging contributies
Het voorstel is gecommuniceerd via de website en mail.

Bert Sterkenburg vindt dat een besluit tot contributieverhoging alleen kan worden genomen nadat alle leden schriftelijk zijn geraadpleegd. De raadpleging via de mail is z.i. niet voldoende, omdat niet alle mailadressen kloppen. John Anthonise zegt dat van de 360 mailadressen er 25 niet kloppen zo is gebleken uit de incassoactiviteiten van de contributie, dus dat aantal blijft beperkt. Hans Jansen Daalen voegt toe dat het leden bereik via de email dus nagenoeg volledig is. Volgens Arnold is een aankondiging via de email juridische gezien in orde. Hij meent dat de procedure op zorgvuldige wijze is gevolgd en dat de contributieverhoging bovendien niet buitensporig is. 

De ALV stemt in met de voorgestelde contributieverhoging.



5. Wijziging bestuurssamenstelling
· Toine van der Zanden is verhuisd en uit het bestuur getreden. Inmiddels is een vervanger gevonden: met ingang van 11 mei jl. is Ben Loef bestuurslid.

· John Anthonise treedt met ingang van vandaag formeel terug als penningmeester. Hij gaat verhuizen naar Zeeland. Overigens is hij wél bereid om tot de ALV van november a.s. een bijdrage te leveren aan het opstellen van de jaarrekening/begroting. Ook zal hij tot die tijd de facturering van de sponsorovereenkomsten nog verzorgen. Ondanks verschillende pogingen –er zijn gesprekken gevoerd met 3 leden- is voor hem nog géén vervanger gevonden. Op de website zal een advertentie worden geplaatst. 

· Arnold Stendahl zal in november zijn functie als voorzitter neerleggen. Hij is in gesprek met enkele mogelijk nieuwe kandidaten. Bert van der Sluis informeert hoe het e.e.a. statutair geregeld is. Arnold zal dit nagaan en het antwoord op de website plaatsen. John zegt dat de statuten op de site staan. 

6. Terugblik op het afgelopen seizoen


· In oktober jl. is het 40-jarig bestaan van de club gevierd. Dit was een groot succes!
· Het afgelopen jaar hebben zich veel nieuwe leden aangemeld (meest jongste jeugd);
· Het is Heren 1 helaas nét weer niet gelukt om te promoveren. En ook moet worden geconstateerd, dat we Peter Bak als coach zijn kwijtgeraakt;
· Het paastoernooi was weer fantastisch, al hebben zich helaas wel enige incidenten voorgedaan op het gebied van overmatig drank- en vermeend drugsgebruik. Arnold Stendahl en John Anthonise zullen hierover met de betrokkenen de komende weken gesprekken voeren. Het bestuur en de toernooicommissie hebben het e.e.a. geëvalueerd en dit heeft voor het komende toernooi tot enkele aanpassingen geleid. Overigens is drankmisbruik een regelmatig terugkerend (maatschappelijk) probleem (tijdens de hockeyfeesten). Hierover vinden nauwe contacten plaats met gemeente en politie. 

7.   Medelingen Technische Commissie
Dani de Bode zet de door de TC ontplooide activiteiten uiteen:
· De TC is uitgebreid met een nieuw lid: Geoffrey Verheijen;
· In samenwerking met de Sportmakelaar (van de gemeente) zijn op basisscholen én op onze club schoolhockeylessen gegeven. Met het oog daarop zijn door de gemeente voor de club materialen aangeschaft;

· Na schooltijd vinden Brede Schoolse activiteiten plaats;

· Op 8 juni wordt het schoolhockeytoernooi georganiseerd (groepen 6 en 7 van de basisscholen);;

· In het kader van de ledenwerving zijn flyers gedrukt;

· Er heeft een flinke aanwas van jeugdleden plaatsgevonden. De afname van het aantal seniorleden is overigens wél zorgwekkend. Niettemin lijkt het te gaan lukken om ook het komende seizoen 3 senioren-heren-teams op te stellen. Het is nog de vraag of er ook weer een veteranen-team kan worden samengesteld; hier wordt  nog aan gewerkt;

· Op dit moment is de TC al weer druk met de teamindelingen voor het komende seizoen; 

· Het begeleiden van coaches en trainers heeft de aandacht.

Gooike van Slooten en Wim Vermeulen geven aan dat zij bereid zijn om wederom een aantal senioravonden te organiseren.

8.  Rondvraag
Ruud Nieuwland informeert naar de levering van de wedstrijdshirts. 

Dani de Bode deelt mee dat hierover op dit moment wordt onderhandeld met de Pionier, maar ook met Mask en Jawa. Vóór augustus a.s. zal worden besloten wie voortaan de shirts mag leveren. Belangrijk is dat de shirts ook in het clubhuis én via internet gekocht kunnen worden.

Bob Slik heeft geconstateerd dat het Krimpenerwaardcollege ons kunstgrasveld gebruikt. Ook is al een keer waargenomen dat de leerlingen van het KC gebruik maakten van onze toiletten en kleedkamer (nadat zojuist een schoonmaakbeurt had plaatsgevonden….). Emmy Vermeulen voegt hier nog aan toe dat er vanmiddag wederom glas op het kunstgrasveld lag. Vermoed wordt dat leerlingen van het KC dit hebben achtergelaten omdat het er gisterenavond nog niét lag.
Arnold Stendahl zegt dat met het Krimpenerwaardcollege overeenstemming is over het wederzijds gebruik van onze velden en hun gymzalen (tijdens winterperiode). Het lijkt er echter op dat het e.e.a. niet in balans is. De regels moeten worden aangescherpt. Hierover zal met het Krimpenerwaardcollege contact worden opgenomen. 

Verder wordt overwogen om statiegeld te gaan berekenen voor bierkratten en glaswerk.

Fred van Deelen merkt op dat bij de terugblik op het afgelopen seizoen geen melding is gemaakt van het door hem georganiseerde Fred-van-Deelen-toernooi én op het feit dat op maandagavond een nieuwe groep dames is gaan trainen. Verder biedt hij het bestuur een schemerlamp aan. De lamp wordt door het bestuur in dank aanvaard. 

Marcel Ririassa en Hans Janssen Daalen complimenteren het bestuur met de inzet die heeft geleid tot de aanleg van het nieuwe 2e kunstgrasveld.  

Gooike van Slooten informeert naar de stand van zaken met betrekking tot het groenonderhoud. Geoffrey Verheijen zegt toe na te gaan of het groenonderhoud kan worden verbeterd. Wellicht kan het worden uitbesteed aan Promen?

Bert Sterkenburg stelt voor om met ingang van het komende seizoen ook trainingsleden te laten meedraaien bij bardiensten (1 x per jaar). 

Simon Rotsteeg is hier op tegen.

Met het voorstel wordt ingestemd; het barreglement zal worden aangepast. 

Namens de aanwezigen bedankt Hans Janssen Daalen de scheidende penningmeester John Anthonise en de inspanningen van het bestuur en de commissie de gemeente zo ver te krijgen de 88.000 ter beschikking te stellen. 
