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Verslag van de Algemene Ledenvergadering van MHCKrimpen
	Datum:
	19 mei 2010

	Aanwezig: 
	Het bestuur: John Anthonise, Dani de Bode, Paul Braam, Marleen Ririassa-de Winter, Arnold Stendahl, Toine van der Zanden; 

Belangstellenden: Peter Bak, Frank Bezemer, Otto van Franeker, Marco Huisman, Mieke Loef, Ruud Nieuwland, Astrid Nobels, Marlies van Slooten, Eveline en Bert Sterkenburg, Marjolein de Waard, Roel Wolters.
Bericht van verhindering ontvangen van: Karina en Alexander Bakker, Yvonne de Waard.  


1. Verslag van de vergadering van 9 november 2009


Het verslag van de vergadering van 9 november 2009 wordt vastgesteld.

2. Mededelingen voorzitter
De voorzitter maakt excuses voor het feit dat deze ledenvergadering pas afgelopen weekend is aangekondigd. 
3. Financiën
De afgelopen 4 jaren liet de jaarrekening/begroting van de club zwarte cijfers zien. Onze penningmeester, John Anthonise, heeft een prognose voor de nabije toekomst opgesteld. Die ziet er goed uit! We zullen hier en daar weliswaar moeten bezuinigen, maar de verwachting is dat het resultaat positief zal zijn.

4. Velden en accommodatie
Algemeen bekend is intussen dat DCV niet gaat verhuizen naar de Krimpenerbosweg. Met het de verantwoordelijke wethouder van de gemeente, de heer Blankenberg, zijn meerdere gesprekken gevoerd. Aanvankelijk was de verwachting dat MHCK dan voor een verhuizing in aanmerking zou komen. Dat hing samen met de optie dat op de huidige locatie van MHCK een nieuw Krimpenerwaardcollege zou worden gebouwd. 

Dat laatste is inmiddels gewijzigd: het Krimpenerwaardcollege opteert inmiddels voor het sportveld tussen hun huidige schoolgebouw en Het Onderdak/Handbalveld. In dat geval ziet het er naar uit dat MHCK (voor in ieder geval nog 10 jaar) aan de Driekamp zal blijven.

De KNHB heeft het huidige kunstgrasveld afgekeurd met een dispensatie voor 1 jaar. Vervanging van dit veld is dan ook heel hard nodig. De gemeente heeft al toegezegd dat zij de vervanging van de ondergrond voor haar rekening neemt. Onze club dient dan een nieuwe toplaag aan te brengen. Daarnaast willen we gáán voor de vervanging van de grasmat op het tweede veld door een kunstgrasveld. Daarvoor dient onze club een flinke inspanning te leveren. Het bestuur verwacht óók een zekere inspanning van alle leden voor dat doel. 

Wat het clubhuis betreft: dat kan dankzij de opknapbeurt die onlangs is uitgevoerd door Toine van der Zanden en zijn team gelukkig nog weer even mee. 

5. Uitbreiding bestuur met Marjolein de Waard
Het afgelopen seizoen kon worden geconstateerd dat er op de woensdagmiddagen véél jongens en meisjes met veel plezier hebben deelgenomen aan de hockeytrainingen van de jongste jeugd. En mede door dit enthousiasme is er sprake van een grote aanwas van nieuwe leden: gedurende het afgelopen seizoen hebben 50 nieuwe leden zich aangemeld en 75% daarvan is intussen lid van de jongste jeugd. 

Marjolein de Waard is de coördinator van de jongste jeugd en als zodanig ook al lid van de Technische Commissie. 

Met instemming van de Algemene Vergadering is zij tot het bestuur toegetreden. 

6. Terugblik op afgelopen seizoen

· Er zijn helaas 2 ereleden overleden: Rob Sterenberg en Ed Jansen;

· Heren 1 presteren, vooral ook dankzij hun coach en trainer Peter Bak,  goed: van de 20 wedstrijden hebben zij er 16 gewonnen. Helaas heeft dit –net niet- geresulteerd in een promotie naar de 3e klasse;

· Het afgelopen seizoen speelde er ook weer een Dames 1 team, en naast Heren 1 nóg 3 Herenteams;

· De zaalhockeycompetitie is heel goed verlopen. JC1 is daarbij kampioen geworden;

· De uiterlijke datum voor opzegging van het lidmaatschap ( 1 mei) is achter de rug en geconstateerd kan worden dat er minder opzeggers zijn dan de afgelopen jaren;

· Het clubhuis heeft een metamorfose ondergaan. 

7. Viering Lustrumjaar
We vieren het 40-jarige bestaan van de club (want opgericht in oktober 1970). Huug Luigies is bereid om als voorzitter van de lustrumcommissie te functioneren. De club levert een financiële bijdrage aan de commissie van 15.000,-, maar wél onder de voorwaarde dat dit bedrag met lustrumactiviteiten terugverdiend moet worden. Er zijn 5 “piekmomenten”: de aftrap van het lustrumjaar gedurende het eerste competitieweekend in september 2010, in oktober (als het 40-jarig bestaan daadwerkelijk een feit is), in februari 2011 bij de start van de tweede competitiehelft na de winterstop, tijdens het Maidenheadtoernooi (dat dit jaar weer thuis wordt afgewikkeld) en bij de afsluiting van het seizoen in juni 2011.


8. Activiteiten Technische Commissie
De TC heeft ca. 1 jaar geleden het Technisch Beleidsplan opgesteld. De commissie heeft rekenschap genomen van de kritiek die tijdens de ALV van 1 jaar geleden is geuit. Zo is bijvoorbeeld de communicatie tussen TC en trainers/coaches sterk verbeterd. Dat laatste geldt vooral voor de richting van TC náár de coaches/trainers. De omgekeerde richting is volgens de commissie nog wél voor verbetering vatbaar!

Doel van de TC was ook het verhogen van het hockeyniveau. Heren 1 is weliswaar, ondanks een verbetering van het spelniveau, net niet gepromoveerd naar de 3e klasse. Verder hebben de meeste teams zich vrij eenvoudig in hun klasse kunnen handhaven. 

Er zijn 3 workshops voor trainers en coaches georganiseerd. Het animo daarvoor viel helaas enigszins tegen. Niettemin wil de TC opnieuw dergelijke bijeenkomsten organiseren. Dit keer zullen zij zeer vroeg worden aangekondigd. 

De TC wil de plannen voor het nieuwe seizoen in juni afronden. Op advies van Peter Bak zullen zij zich bij de Rotterdamse clubs oriënteren op leden die eventueel bereid zijn om bij MHCK trainingen te verzorgen. Marjolein de Waard zal nagaan of er ouders van jongste jeugdleden zijn die bereid zijn om te trainen/coachen. 

De teamindelingen zijn juist vandaag afgerond. Wel moet er van de bond nog een reactie komen op de dispensatieverzoeken. Het is een lastig proces geweest. Er bleek bij ouders veel weerstand tegen herindelen op leeftijd te bestaan. In de toekomst zal strakker de hand worden gehouden aan indelen op leeftijd.

Tenslotte deelt de TC mee bereid te zijn om nog minimaal 2 jaar dóór te gaan.  
9. Rondvraag
Ruud Nieuwland vraagt of, met name tijdens het lustrumjaar, ook activiteiten kunnen worden georganiseerd voor de (jongste) jeugd. 

Marjolein de Waard zegt dat hieraan aandacht zal worden besteed.. Zij attendeert op de activiteiten die binnenkort voor deze doelgroep worden georganiseerd: de minislotdag voor de E-tjes op 5 juni en de Super-Wednesday voor de F-jes op 30 juni a.s. Overigens zijn suggesties voor activiteiten welkom!
Tot slot wordt de suggestie gedaan om MHCK op basisscholen te promoten. Gedacht zou kunnen worden aan het aanbieden van hockeyles tijdens de gymlessen. 

Dani de Bode en Marjolein de Waard zeggen dat die intentie er is. Ook is het streven om de vriendjesdag nieuw leven in te blazen.

